KnaccHaa paboTa

1) VcraHoBNTEe COOTBETCTBIIE MeXIy rpadukaMmn (yvHKmNI 1 QopMyTaMil,

KOTOpBIE 11X 3a/1a10T.
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GOPMVIJIBI

1) y=x+3 2) y=3 3) y=3x

B tabmime noi Kax1oil OYVKBOIl VKaKIITE COOTBETCTBYIOLIIIT HOMED

A b B

2. VCTaHOBITE COOTBETCTBIE Mexduy rpadukamn ¢ymkmni 1 dopmymami,
KOTOpBIe 11X 3a/1a10T.
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DPOPMVIJIbBI
Dy=-—  y=-> 3)y=2
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B tabmiue noj kax1oii OyKBoil yKaxiTe cCOOTBETCTBYIOUINIT HOMep
A b B




3. Ha pucyske usoOpaxkens! rpadukn ¢QyHKmni Bmga y=ax’ +bx+c.

YeTaHOBITE  COOTBETCTBHE Mexkay rpaduxami  dyaxmni 11 3HaKamn

KOoa(pIIIIeHTOB.
TPADIIKII a) \ » ) " 8 i
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KOS®ODIIIIIEHTSEI
1D)a>0,c<0 2)a=0,c>0 3a<0.c=0

B tabmie no ka#toil Oyksoil yKaxime cooTBeTcTBYIONI HOMEp
A B B

VYeTaHOBHTE COOTBETCTBHE MexIy rpadukami QyHKIHG 1 dopMynami,
KOTOpBIE IIX 3alaK0T.
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$OPMVIIbI
1)y=2x2—lﬂx+8 2}y=—211+1t}x—8 3}y=—2x2—10:c—8

B Tabmiie moj kax 101l 6yKBoil yKaKIITeé COOTBETCTRYIONIIIT HOMep
A b B




Jlosn ownbKY

5.

” 2
Ha pucyake m3o00paxkensl rpadukn ¢yHKMINI BiIoa y=ax +bx+c.
VCTaHOBIITE COOTBETCTBIIE MEXKIY TIpaduEKamMil (YHKIIND 1 3HAKaMII
KO3 IIIIIEeHTOR.
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KODPPIIIIEHTEI

1)a<0,c>0 2)a>0,c<0 3)a=0.c>0

B tabmniue noj kaxioil OYKBOIl yKaKIITe COOTBETCTBYIONNII HOMep
A b B

6.
VceTaHOBIITE COOTBETCTBIE MeKIy rpadukaMil QyHKIMI 11 dopMmyaamil,

KOTOpBIE IIX 3a1aK0T.

TPADIIKII A) y 5) y " y
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OOPMYIJIBI

1) y=—-2x-1 2) y=2x+1 3) y=-2x+1

B tabmie no Kax1oil OYKBOII YKaKIITe COOTBETCTBYIOLIIII HOMep
A b B




7.

' VeTaHOBHTE COOTBETCTBHE Mexkily rpaduxamn dyskmni n  dopmyram,
KOTOpPEIC IIX 3a1ak0T.
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GOPMY JTBI

1) —_E AR p—
Sl 2) y=2x 3) y=x"-2

B tabmnune nox Kaxoll OVKBOII VKaXKIITe COOTBeICTBYIOIILII HoMep
A b B




